



Menu Pizza Pazza

https://piatti.menu Viale Santa Margherita 92/A, Caorle I-30021, Italia, Cinto Caomaggiore, Italy









Il locale di Cinto Caomaggiore offre **16** vari **portate e bevande sul menu** ad un prezzo medio di 9 €. Pizza Pazza è un ristorante situato a Caorle, in Via Viale Santa Margherita 92/A. È apprezzato per la sua atmosfera informale e accogliente, ideale sia per famiglie con bambini che per gruppi di amici. La specialità del locale è la pizza, disponibile per pranzo e fino a tarda notte.

Menu Pizza Pazza



Antipasti CURIOSA MAXI 18 € BURRATA CARCIOBRIE NORMALE 7 €

Salse

SALSA

Pizze Speciali

PARMA NORMALE 7 €

Categoria Di Ristorante

ITALIANO

Pizze Rosse

VERDURE NORMALE 8 €

VERDURE MAXI 18 €

Ingredienti Utilizzati

PROSCIUTTO POMODORO

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti

PIZZA

PANINI

Pizze

MARINARA NORMALE4 €MARINARA MAXI11 €MARGHERITA NORMALE5 €

Pizze Bianche

CURIOSA NORMALE 8 €

Menu Pizza Pazza



Pizza Pazza

Viale Santa Margherita 92/A, Caorle I-30021, Italia, Cinto Caomaggiore, Italy Orari di apertura:

gallery image

Fatto con piatti.menu